

福彩与您温情相伴 为爱前行

总有一群人，默默坚守，初心不改；总有一群人，为爱前行，不断求变；总有一群人，彼此携手，温暖社会……中国福利彩票即是如此。

扶老：奉献爱心 关爱老人



中国福利彩票自1987年发行以来，一直秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，“扶老”是中国福利彩票发行宗旨的第一要义，福彩公益金在老年人福利类项目上的投入比重也比较大。2017年，福彩公益金配合各地方政府资助建设了大批重点社会福利事业项目，如建设社会福利中心阳光公寓、养老服务中心、社区居家养老服务站等。除了让老人老有所养，老有所安，各地福彩中心也积极开展慰问老人活动，温暖老年人的心。

捐赠健身器材，丰富老年人文化生活。为了让农村老年人健康地安度晚年，3月20日潍坊福彩中心工作人员来到昌邑围子街办六股村老年人活动中心，与当地老人亲切交谈，并向活动中心捐赠现金3万元。本次捐赠的资金将用于购买乒乓球桌、漫步机、推柔器等健身器材，改善社区老年活动室建设，丰富老年人的健康文化生活。“感谢福彩，咱这的老人可有福了。福彩给我们安上了健身器材，这下我们可以德智



体全面发展了！”六股村的李大爷高兴地说。

夕阳无限好，最浓敬晚情。在我国传统节日重阳节之际，东营福彩中心的工作人员为东城街道范围内的238位无固定收入高龄老人送来了福彩爱心慰问金每人800元，共计190400元慰问金。让老人们度过一个温暖有意义的节日的同时，也推动全社会形成一股关爱老人、尊重老人的良好社会风气。

每个人都将有老去的一天，让老人安享晚年是中华民族优良传统，也是人们的期待，更是社会的一种责任。奉献爱心，关爱老人，让关爱成为一种习惯，也让我们的社会更加温暖。

助残：为梦想插上腾飞的“翅膀”



他们或许听不到，但心跳依然热烈；他们或许看不见，但心中依然有灿烂的画面；他们或许开不了口，但心里满是向上的歌谣。“助残”是中国福利彩票的发行宗旨之一。

重庆福彩捐40万助力“福彩有爱·光明行动”。4月20日下午，由重庆市残疾人福利基金会、重庆市福彩中心、重庆爱尔眼科医院共同发起的“福彩有爱·光明行动”大型公益项目启动仪式在重庆广场宾馆举行。

据悉，此公益项目第一年为4000余名贫困眼疾患者实施手术费援助（救助数量以实际为准），旨在为贫困白内障患者解决看病难的问题。第一年救助费用共计

400万元作为项目基金，其中重庆市福彩中心捐助40万元。

怀化福彩开展“爱心福彩助残创业”公益活动。为积极响应国家“大众创业、万众创新”的号召，更好地服务怀化市残疾人创业，5月10日，怀化福彩申请8万元福彩公益金资助“怀化市残疾人创业产品电商交流销售平台”建设。目的是让更多残疾人实现创业梦想，靠自己的劳动创造美好生活，改变命运。

“助残”一直是怀化福彩的重点之一，怀化福彩每年都开展各项残疾人帮扶活动，比如，开展“福彩残疾人就业技能培训班”，突出“授人以渔而不是授人以鱼”的理念，得到社会各界的认可，取得良好的社会反响。

救孤：为孤残儿童打造健康快乐童年

孤儿本不姓“孤”，在无可奈何下失去亲人，他们幼小的心灵却一直渴望着家庭的温暖。2017年，中国福利彩票践行“救孤”的宗旨，让孤残儿童回归家庭，并呵护其成长，为他们撑起了一片蓝天！

殷殷深情暖高原，西藏福彩与孤残儿童共庆六一。5月26日，在六一儿童节即将到来之际，西藏自治区民政厅厅长嘎玛泽登亲自带队，区福彩中心主任唐慧、副主任旦增，福彩中心部分干部职工以及拉萨市部分投注站业主和爱心彩民来到拉萨市儿童福利院和拉萨市特殊学校，看望这里的孩子们，为他们送去了节日的问候和祝福，并送上了10万元的福彩公益慰问金和3万元的慰问品。

幸福而健康的生活是每个孩子都所向往和期待的，而拉萨市儿童福利院和拉萨市特殊学校的这些孩子却是折翼的天使，然而他们又是幸运的，有了福彩的关爱，他们的未来充满着希望。

福彩走进爱心庄园，陪伴孤残儿童度周末。6月10日，重庆福彩举办了“福彩有爱·走进爱心庄园”关爱孤残儿童公益活动。当日，60余名福彩销售网站主和爱心彩民们跟随重庆福彩工作



员，来到收养着400多名孤残儿童的重庆市儿童爱心庄园，向孩子们送上了价值5万元的爱心大礼包，还请他们享用了人生第一顿星级自助餐，陪伴他们度过了一个温暖而特别的周末。

小小的一张2元彩票，融进彩民之爱、福彩之心，积聚成人间大爱，为弱势儿童撑起蓝天、为孤残儿童打造健康快乐童年……福彩大爱，正化身为儿童的守护者，伴随儿童健康快乐成长！

济困：乐善好施 扶贫济困

扶贫是国家大计，彩票公益金作为国家扶贫资金的重要来源，是不可或缺的一份子。以“济困”为发行宗旨之一的福利彩票，在各地纷纷开展关注困难群体的活动，源源不断地为困难群体送去关爱和温暖。

连云港“福彩连心”爱心基金资助白血病女孩。6月23日，连云港市福彩中心工作人员和爱心大使来到连云港市东海县白塔埠镇新官村王建岭夫妇的家中，给19岁的白血病女孩王瑶送上一份爱的温暖。白血病让这个本不宽裕的家庭更加拮据，一家所居住的房屋已出现多处裂缝，家中除了一台电视机和空调再没有任何值钱的东西了。然而幸运的是天无绝人之路，今年2月，王瑶与13岁的弟弟配型成功，并顺利完成了手术。可术后化疗以及康复所需要的费用对他们而言就如同天文数字。面对乐观的姐姐、懂事的弟弟，连云港市福彩中心的工作人员为他们送去了10000元爱心基金。希望他们能保持乐观积极心态，为以后的生活而努力。

河北福彩暖冬行动，让这个冬天不太冷。朔风凛冽，寒冬袭来，河北省福彩中心的干部职工始终惦记着脱贫帮扶村——易县坡仓



村的困难群众是否有过冬衣物。为此中心提出倡议，为保障乡亲们安全过冬，按照各自的能力捐赠衣物，让他们在隆冬时节感受到温暖的情义。倡议发出后，干部职工积极响应，共捐赠冬装98件、棉被18条。日前，驻村脱贫工作组和村干部已把这些过冬衣物分发给贫困户和部分困难家庭，让他们温暖过冬。

危难之时，伸手援助是一份希望，困难之际，真诚关爱是一种恩惠。人生之路难免荆棘，与困境相搏之时，请记得有一种关怀来自公益，有一种温暖名为福彩。每一张方寸大小的福利彩票都凝聚着爱心，诠释着福彩“扶

老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，见证着中国福利彩票的发展历程。

中国福利彩票筹集的公益金广泛被用于资助社会福利和公益事业，使得社会福利院、救助管理站等一大批社会基础设施建设项目得以兴建、改建，让孤寡老人、孤残儿童和家庭贫困的社会弱势群体直接受益，一大批社会福利公益项目让亟待帮助的人们重拾生活的信心，同时也诠释了“取之于民，用之于民”的社会承诺。

2017即将远去，2018，中国福利彩票将继续与您温情相伴，为爱前行。